Задание №8

8.1.
Найдите сумму:1 + 2 + 3 + … + 111.
8.2.
Используя четыре раза цифру 4, скобки, знаки действий, представьте все числа от 0 до 10.
8.3.
Количество мальчиков, решивших на уроке сложную задачу, равно количеству девочек, её не решивших. Кого в классе больше: тех, кто решил задачу, или девочек?
8.4.
Крестьянин купил корову, козу, овцу и свинью, заплатив 1325 руб. Коза, свинья и овца вместе стоят 425 руб., корова, свинья и овца стоят вместе 1225 руб., а коза и свинья стоят вместе 275 руб. Найдите цену каждого животного?
8.5.
Два лётчика вылетели одновременно из одного города в два различных пункта. Кто из них долетит до места назначения быстрее, если первому из них нужно пролететь вдвое большее расстояние, но зато он летит в два раза быстрее, чем второй?
Решения задач
8.1.
Пусть S = 1 + 2 + 3 + … + 111, тогда

S = 111 + 110 + 109 + … + 3 + 2 + 1 и
2S = (1 + 111) + (2 + 110) + … + (111 + 1) = 112 · 111.


Следовательно, S = 112 · 111 : 2 = 56 · 111 = 6216.

8.2.
Например, так:

	4 + 4 – 4 – 4 = 0,
	4 + (4 + 4) : 4 = 6,

	4 : 4 + 4 – 4 = 1,
	4 + 4 – 4 : 4 = 7,

	4 : 4 + 4 : 4 = 2,
	4 + 4 + 4 – 4 = 8,

	(4 + 4 + 4) : 4 = 3,
	4 + 4 + 4 : 4 = 9,

	(4 – 4) · 4 + 4 = 4,
	(44 – 4) : 4 = 10.

	(4 + 4 · 4) : 4 = 5,
	


8.3.
Решение задачи понятно из таблицы:
	Решили задачу
	Мальчики
	Девочки

	Да
	а
	b

	Нет
	
	а


Количество девочек a + b совпадает с количеством тех, кто решил задачу.
8.4.
Все животные вместе стоят 1325 руб., а все, кроме коровы, – 425 руб., следовательно, корова стоит 1325 – 425 = 900 руб. Коза, свинья и овца стоят 425 руб., а те же, но без овцы стоят 275 руб., значит, овца стоит 425 – 275 = 150 руб. Все без козы стоят 1225 руб., поэтому коза стоит 1325 – 1225 = 100 руб., а свинья с козой стоит 275 руб., тогда свинья стоит 275 – 100 = 175 руб.
8.5.
Так как скорость первого самолета в два раза больше, чем второго, то за одно и то же время он пролетит расстояние в два раза большее, чем второй, а ему и надо пролететь в два раза больше. Значит, они прилетят одновременно.
